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Экзаменационный билет. 

Задание 1 (40 баллов) 

1.На основании данных отразите хозяйственные операции на счетах 

бухгалтерского учета. 

2.Для обобщения информации о постоянных и временных разниц используйте 

регистр-расчет. 

3.Рассчитайте  суммы  УРНП (УДНП), ПНО, ПНА, ОНО, ОНА, ТНП  и отразите на 

счетах бухгалтерского учета. 

4. Составьте отчет о финансовых результатах за 1 квартал. 

Исходная информация к заданию №1: 

Основной вид деятельности организации – производство 

холодильников. Данные за 1 квартал отчетного года: 

- выручка от реализации готовой продукции за 1 квартал 2014 года 

составила 590000 руб., в т.ч. НДС; 

- себестоимость реализованной готовой продукции – 250000 руб; 

- коммерческие расходы – 15000 руб; 

- расходы на содержание административно-управленческого персонала   

по данным бухгалтерского учета составили – 63 000 руб., в т.ч. амортизация 

компьютерного оборудования – 7000 (в налоговом учете 9000 руб.);  

- выявлена недостача готовой продукции в размере 4000 руб. (Стоимость 

готовой продукции по данным налогового учета 4000 руб.). Виновное лицо не 

обнаружено, в милицию организация не обращалась; 

- выручка от продажи материалов на сумму 295000 руб., включая НДС. 

- учетная  стоимость  проданных материалов – 300000 руб.; 

-штраф по результатам налоговой проверки – 10000 руб.; 

-отчисления в резерв по сомнительным долгам – 90 000 руб. 

(нормируется в целях налогового учета) 

- дивиденды начислены, но не получены – 50 000 руб. 

- начислены проценты к получению по займу, выданному сотруднику – 

40 000 руб. 

- переданы учредителю материалы безвозмездно (доля учредителя в 

уставном капитале – 20%) рыночной стоимостью 6 000 руб. 



 

Задание 2 (10 баллов) 

Выбрать правильный вариант ответов: 

1.Организация отразила выручку от реализации продукции в бухгалтерском и 

налоговом учете на дату перехода права собственности к покупателю. Стоимость 

продукции определена в условных единицах и на дату реализации в валюте 

Российской Федерации составила 200 000 руб. В связи с изменением курса 

иностранной валюты по отношению к рублю в оплату отгруженной продукции 

поступило 210 000 руб. Возникшая разница:  

А.в бухгалтерском и налоговом учёте увеличивает выручку от продаж  

Б.в бухгалтерском учёте увеличивает прочие доходы, а в налоговом - 

внереализационные доходы  

В.в бухгалтерском и налоговом учёте увеличивает внереализационные доходы  

 

 2. В ноябре 2015 Общество приобрело и ввело объекты основных средств к учету 

(до этого объекты основных средств на балансе не числились). Совокупная 

первоначальная стоимость данных объектов в конечном итоге составило 100 000 

руб. Срок полезного использования каждого объекта - 24 месяца. Согласно учетной 

политике Общество применяет нелинейный метод начисления амортизации. Норма 

амортизации (месячная) – 14,3. Определить величину расходов, принимаемых для 

целей налогообложения в качестве амортизационных отчислений по итогам 

декабря 2015: 

А. 14300  

Б. 28600  

В. 85700  

Г. 0  

  

3.В случае прекращения действия договора до истечения отчетного периода 

проценты по долговым обязательствам признаются:  

А.на последний день месяца, в котором прекратил действие договор  

Б.на дату прекращения действия договора  

В.момент признания Налоговым Кодексом не установлен  

 

4.При распределении транспортных расходов в налоговом учете при реализации 

покупных товаров рассчитывается:  

А.средний процент издержек обращения  

Б.средний процент, который налогоплательщик уплатил бы по договору 

обязательства исходя из ставки рефинансирования ЦБ РФ, увеличенной в 1,1 раза  

В.средний процент отклонений, приходящийся на списанные в производство 

материалы  

 

5.При применении УСН ставка минимального дохода исчисляется:  

А.в размере 1% от налоговой базы, которой являются доходы, уменьшенные на 

величину расходов  

Б.в размере 1% от налоговой базы, которой являются доходы  

В.в размере 10% от налоговой базы, которой являются доходы, уменьшенные на 

величину расходов  
 


